Produkte

Zuchtinformation

Händler

Mein CANNA

Suchen...



Home » Produkte » COCO » CANNA Coco Professional Plus

CANNA Coco Professional Plus

CANNA Coco Professional Plus ist ein auf Kokos basierendes Pflanzmedium das Gärtnern und ihren Pflanzen viele Vorteile im Vergleich zu anderen Substraten bietet:

- CANNA Coco Professional Plus ist ein reines, biologisches Produkt mit einer einheitlichen Struktur und ist vollständig gepuffert. Puffern eliminiert alle Nebeneffekte die beim Anbau auf Kokosfasern auftreten können, wie zB. das Absorbieren von Nährstoffen durch die Kokosfasern.
- CANNA Coco Professional Plus ist frei von schädlichen Viren und Krankheiten, dank dem einzigartigen Produktions Prozess von CANNA.
- CANNA Coco Professional Plus hat ein komplexes Wasser/Luft System das ideale Bedingungen für das Pflanzenwachstum bieten.
- CANNA Coco Professional Plus kann mehrmals verwendet werden und macht es danach zu einem exzellenten Erdverbesserer.

CANNA Coco Professional Plus = R.H.P. Qualität

CANNA Coco Professional Plus besteht zu 100% aus Kokosflocken. Speziell ausgesuchte indische Kokosnüsse bilden den Grundstein für CANNA Coco Professional Plus. Das die Fasern im gesamten Produktionsprozess niemals das umliegende Gelände berühren garantiert ein Endprodukt das frei von Unkraut und Krankheiten ist. Mit frischem Wasser gewaschen, so das keine Salze übrig bleiben. All das macht es zum Wachstumsmedium der Zukunft.

Der Produktionsprozess unterliegt strengen Kontrollen damit wir für die Qualität dieses Produkts einstehen können.

CANNA Coco Professional Plus trägt das strengste R.H.P. . Qualitätssiegel. Tatsächlich geht die Qualität weit über die R.H.P. Standards hinaus. Kurzum das R.H.P. Qualitätssiegel steht für ein Unkrautfreies Produkt. Die Inspektionen der R.H.P. beschränkt sich nicht nur auf das fertig Produkt, sondern deckt von den



Rohstoffquellen über die Fertigungsprozesse, also den ganzen Weg vom Rohmaterial bis zum fertig verpackten Produkt.

Die <u>Pufferung</u> der CANNA Produkte erlaubt es das Medium auf ein bestimmtes Alter "Vorzuprogrammieren" Dadurch wird sichergestellt das jedes Mal eine gelichbleibend hohe Qualität erreicht wird.

Gebrauchsanweisung

CANNA Coco Professional Plus ist ein professionelles Pflanzmedium, das sowohl dem Züchter als auch seinen Pflanzen viele Vorteile bietet. CANNA Coco Professional Plus wurde speziell für die besonderen Anforderungen von schnellwüchsigen Pflanzen entwickelt und besteht zu 100% aus Kokospulver, das bei der Verarbeitung von Kokosnüssen in Indien in großen Mengen anfällt. Die Herstellung unterliegt einer strengen Qualitätskontrolle, um eine konstante, hohe Qualität des Produkts zu gewährleisten.

CANNA Coco Professional Plus ist ein rein organisches Produkt mit homogener Struktur, das frei von chemischen Zusätzen ist. Dank des einzigartigen Produktionsverfahrens von CANNA ist dieses Substrat auch frei von schädlichen Viren und Krankheitserregern. Kokossubstrat verfügt über ein optimales Wasser-Luft-Verhältnis, das beim professionellen Anbau für ideale Wachstumsbedingungen sorgt. Kokos enthält außerdem von Natur aus einen speziellen Pilz (Trichoderma), der die Pflanzen vor Bodenkrankheiten schützt. CANNA Coco Professional Plus kann mehrmals wiederverwendet werden und ist nach dem Gebrauch hervorragend als Bodenverbesserer geeignet.

CANNA Coco-Kokospulver ist ein hochwertiges Qualitätsprodukt, das den strengsten Qualitätsanforderungen für den Gartenbau gerecht wird. Es unterscheidet sich von anderen Kokossubstraten durch sein erstklassiges Ausgangsmaterial, seine optimale Struktur und seine Reinheit. CANNA Coco besteht zu 45% aus Holzzellulose, wodurch seine physikalischen Eigenschaften lange erhalten bleiben. Die Wasser-/Luftkapazität beträgt 73% bzw. 23%. Darüber hinaus wird das Kokossubstrat nach einem speziellen, auf die Bedürfnisse von schnellwüchsigen Pflanzen abgestimmten Verfahren gespült und gepuffert, wodurch sich ideale Wachstumsbedingungen im Substrat ergeben und sich die Pflanze von Anfang an hervorragend entwickeln kann.

Bewässerung

Von Hand: Täglich unter Beigabe eines speziellen Kokosdüngers bewässern.

Topfgröße: mindestens 4 Liter: Wenn eine tägliche Bewässerung nicht möglich ist, müssen Sie für ausreichend große Töpfe sorgen.

Automatisch: 4-6 x täglich unter Beigabe eines speziellen Kokosdüngers.

Verbrauch

Verabreichen Sie der Pflanze circa 5 Liter Nährlösung pro m2 pro Tag (bei ausgewachsenen Pflanzen). Setzen Sie größere Pflanzen in Töpfe mit einem Volumen von mindestens 5 Litern ein. Je größer die Töpfe sind, desto konstanter sind die Bedingungen im Wurzelbereich. Sorgen Sie für eine ausreichende Entwässerung bzw. ausreichend Entwässerungslöcher und füllen Sie den Boden des Topfes eventuell mit Tonkörnern (CANNA Tongranulat), um eine bessere Durchlüftung und Entwässerung zu gewährleisten.

Verwenden Sie das CANNA Coco Professional Plus-Substrat mit den Düngemitteln der COCO-Produktlinie, die CANNA speziell dafür entwickelt hat. Dies bürgt für Qualität und Sicherheit!

Das Kunststoff-Verpackungsmaterial ist 100% recycelbar. CANNA Coco Professional ist ein 100% Naturprodukt aus Kokos. Inhalt: 50 I.

Verwandte Produkte



CANNA Coco A & B



CANNA Coco Natural



CANNA Coco Slabs

Verwandte Artikel



CANNA COCO verwenden



Zwei Flaschen, ein Nährstoff



COCO & COGr Substrate und...

 Startseite
 Produkte
 Zuchtinformation
 Mein CANNA
 Abonnieren Sie unseren Newsletter

 Über CANNA
 TERRA
 Artikel
 Ihre E-Mail-Adresse...

Über BIOCANNA AQUA Videos

Neues COCO Dosierungsschema Abonnieren

Händler HYDRO Mangelerscheinun...

Kontakt Zusätze Schädlinge & Kran... Folge CANNA auf YouTube

Mehr Produkte Fragen

BIOCANNA InfoPapers

Downloads

Begriffe